

# 弘扬双拥传统 共叙鱼水深情

## 新泾镇开展“八一”建军节主题活动

今年是中国人民解放军建军96周年。军政军民团结是战胜一切艰难险阻、不断从胜利走向胜利的重要法宝,近年来,新泾镇上下大力弘扬拥军优属、拥政爱民光荣传统,传承红色基因,扎实推动双拥工作高质量发展,共同谱写军地鱼水情深的新篇章。



慰问武警执勤第一支队及其警勤保障大队

### 畅叙军民鱼水深情

为纪念抗美援朝战争胜利70周年,为更好地关心关爱抗美援朝老兵,近日,上海市老年基金会理事、长宁区代表处长鲁德喜带队走访慰问了新泾镇抗美援朝老战士,新泾镇人大主席、镇双拥工作领导小组副组长侯学军,新泾镇副镇长、镇双拥工作领导小组副组长殷晖陪同。

鲁德喜一行亲切询问了抗美援朝老战士们身体状况、生活起居以及家庭情况,与老英雄们共同追忆峥嵘岁月。同时衷心感谢他们为党和国家作出的无私贡献,致以崇高的敬意和节日的问候,这些老英雄虽然年事已高,但谈到抗美援朝的战斗,他们依然激动不已,往昔那般视死如归、气壮山河的英雄气概还深藏记忆之中。

新泾镇现有20多位抗美援朝老英雄,他们是人民的英雄,国家的功臣,也是社会的宝贵财富,更是我们党



慰问新泾镇抗美援朝老战士

习的榜样。新泾镇将持续坚持常态化走访,密切关注老英雄们的晚年生活,用实际行动帮他们解决生活困难,不断增强退役军人的荣誉感和幸福感,让老英雄们的晚年生活更加幸福美好。

### 致敬“最可爱的人”

在“八一”建军节即将到来之际,长宁区“四美”发布会暨庆祝中国人民解放军建军96周年“高唱军歌跟党走”音乐会在佳都大厦举行。新泾镇退役军人陶茂平、新泾镇退役军人志愿者桑磊、新泾镇新渔东路居民区退役军人服务站站长陈东易荣获长宁区“四美”称号。

今年是延安双拥运动80周年,新泾镇以党的二十

大精神和习近平总书记关于退役军人工作的重要指示精神为指导,落实全国宣传思想工作会议部署要求,通过持续选树、树立优秀退役军人典型,讲好退役军人榜样故事,展现新泾退役军人风采,引导广大退役军人自觉珍惜荣誉、坚守初心、见贤思齐,积极投身新泾经济社会发展建设,凝聚起军民携手万众一心共谋高质量发展的强大精神力量。

### 共谋军地联动发展

“八一”建军节前夕,为继承和发扬双拥共建优良传统,持续巩固军政军民团结,新泾镇党委书记卞晓清带领镇领导班子成员,走访慰问了武警执勤第一支队及其警勤保障大队,向驻地部队广大官兵送上节日的祝福和亲切的慰问,武警执勤第一支队政治委员杨玉明带领班子成员进行了接待。

镇领导与部队领导进行了座谈,感谢驻地部队对新泾镇双拥建设的关心和支持,广大官兵发扬光荣传统和优良作风,为促进新泾镇的经济、维护社会稳定、开展双拥共建等方面做出的积极贡献。

卞晓清表示,新泾镇将继续落实好各项拥军优属政策,努力为驻地部队办实事、解难题。同时充分发挥镇域资源优势,深化新泾镇军地“十联五拥”项目,从学习联手、人才联育、服务联动、就业联推等方面,加强军地融合,共同谱写新泾镇双拥工作新篇章。

杨玉明表示,感谢新泾镇党委、政府多年来的关心和支持,对新泾镇以项目化拥军的方式回应部队期盼表示赞赏,他们将视驻地为“第二故乡”,在不断自身建设的同时,持续为新泾的经济社会发展及双拥工作的开展做出自己的贡献。

#### 最美退役军人:

陶茂平

身为民营企业领导者,陶茂平积极响应党和国家号召,传承红色基因、履行拥军使命。通过与南京路上好八连、武警上海总队第一支队十中队等部队开展共建活动,进一步巩固和发展“同呼吸、共命运、心连心”的新型军民关系,坚定不移地走好新时期的双拥之路。在陶茂平同志的带领下,赛夫员工始终不惧危险、不辞辛劳,出色地完成了一次又一次艰巨的任务,用实际行动彰显了尽责担当的企业价值。

#### 最美退役军人志愿者:

桑磊

桑磊曾服役于武警上海总队第九支队特战大队反劫机中队担任副班长一职,退役后从事公益行业至今,负责公益项目的统筹管理工作,帮助困境人士解决社会问题,迄今为止累积负责各类公益项目60余项,累积受益人次近10万人次。“非常庆幸自己能够选择公益作为一份事业来做,相信未来的十年、二十年,我仍然会在公益领域中,为公益事业贡献绵薄之力。”桑磊好样的,退伍不褪色,永远守初心。

#### 最美退役军人服务站站长:

陈东易

陈东易,1999年入伍,2001年退役,2007年8月加入中国共产党,现任上海市长宁区新泾镇新渔东路居民区退役军人服务站站长,2020年2月以来担任新泾镇新渔东路居民区党总支书记、兵支书。作为居民区第一责任人,卸下戎装的“东哥”始终坚守着自己作为一名退役军人的使命与担当,在退役军人服务站的工作中,继续散发着军人的光辉,指引着退伍军人奉献社会,热爱生活,默默地为社区居民们的生活保驾护航。

## 新泾镇第五次全国经济普查动员会召开



第五次全国经济普查动员会

8月14日下午,新泾镇召开了第五次全国经济普查动员会。镇经济普查领导小组及办公室成员,区经普办新泾镇联络员,新泾镇“五经普”指导员参加会议。长宁区统计局副局长、区第五次全国经济普查领导小组办公室常务副主任薛广宇,新泾镇党委委员、副镇长王平出席。

会上,薛广宇就如何开展好“五经普”工作给予指导性意见。她指出,新泾镇“五经普”工作对于全

区“五经普”工作的顺利完成具有重要意义,希望大家提高思想认识和政治站位,严格把控“五经普”数据质量,按照“五经普”各时间节点,全力做好“五经普”各项工作。

王平结合新泾镇实际,就“五经普”工作的重大意义、主要工作任务、工作机制建设、“两员”队伍管理、组织纪律等方面做了工作部署和动员。他鼓励大家要继续发扬艰苦奋斗、不畏困难的精神,心往一处想、劲往一处使,以高度的使命感

和责任心,努力把每项工作落细落小,高质量地完成“五经普”工作的各项任务。

新泾镇“五经普”办公室主任竺军江宣读《新泾镇人民政府关于本镇开展第五次全国经济普查的通知》和《关于成立新泾镇第五次全国经济普查领导小组及办公室的通知》;新泾镇“五经普”办公室常务副主任苏园园通报了关于新泾镇“五经普”工作总体安排及目前筹备情况。

## 第五次全国经济普查单位清查告知书

#### 尊敬的普查对象:

您好!国务院决定开展第五次全国经济普查,全面反映我国第二产业和第三产业的发展规模、布局和效益,摸清各类单位的基本情况。为准确确定第五次全国经济普查的对象和种类,确保普查单位不重不漏,在2024年1月1日正式普查登记前,需要对各单位进行全面清查。现将相关内容告知如下:

- 一、第五次全国经济普查的单位清查工作将于2023年8月开始。届时将有佩戴《普查员证》或《普查指导员证》的普查人员到贵处采集清查表信息。
- 二、请您提前准备好《营业执照》等相关证照,以便普查员快速进行信息采集。同时请为正式普查登记做好统计台账、相关财务报表等资料准备。
- 三、根据《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》的规定,请您积极配合普查员的工作,及时提供真实准确的信息。对拒绝或者

妨碍普查机构、普查人员依法开展工作,或虚报、瞒报、漏报清查资料的普查对象,将依法予以行政处罚,情节严重的违法企业将被依法认定为统计严重失信企业,推送至全国信用信息共享平台和“信用中国”网站公示。

四、各级普查机构及普查人员将会对您所提供的信息严格保密。您提供的相关信息仅用于普查目的,除作为统计执法依据外,不作为对普查对象实施行政许可、行政处罚等具体行政行为的依据。

五、普查机构或普查人员如有违法或损害您单位利益的情况,请及时向国务院第五次全国经济普查领导小组办公室或地方普查机构举报。国务院经济普查办公室举报电话:010-68512113。

衷心感谢您对全国经济普查工作的支持与配合!

国务院第五次全国经济普查领导小组办公室  
2023年7月